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TÍTULO DO TRABALHO: SUBTÍTULO 
SOBRENOME, Nome (autor 1)
; 
SOBRENOME, Nome (autor 2); 
SOBRENOME, Nome (autor 3).
SOBRENOME, Nome (orientador – se houver).
Instituição (se houver vínculo)
Palavras-chave: Palavra-chave 1; Palavra-chave 2; Palavra-chave 3; Palavra-chave 4; Palavra-chave 5.(entre três e cinco palavras-chave)
1 INTRODUÇÃO 

A introdução de um trabalho se destina a apresentar o tema que será abordado. Deve conter os objetivos propostos (geral e específicos), o problema/hipótese (quando for o caso), a justificativa para a escolha do tema em questão e uma breve discussão apontando as referências teóricas. 

2 METODOLOGIA 

A Metodologia aborda, de forma sucinta, métodos de pesquisa e fontes utilizados. Aqui se explica o método empregado, o contexto, o público analisado e ao qual se destina, como dados são/foram coletados e os procedimentos de análise. 

3 RESULTADOS E DISCUSSÃO  

Os resultados encontrados ou em análise devem ser apresentados de forma objetiva. Se ainda forem dados parciais, esta informação deve estar presente no texto. A Discussão deve ser sobre a relação entre a teoria, a metodologia e os resultados obtidos. 
4 CONSIDERAÇÕES FINAIS
Aqui deve ser apresentada uma breve conclusão sobre o que foi exposto ao longo do texto, ainda que não seja definitiva, acrescentando reflexões e recomendações que sejam relevantes. 

5 REFERÊNCIAS (Deverão ser elencadas somente as referências citadas ao longo do resumo expandido, de acordo com a ABNT).
Exemplos: 

SOBRENOME, Prenome. Título: subtítulo. Edição. Local: Editora, ano de publicação. nº de pág. (Livro)

SOBRENOME, Prenome. Título: subtítulo do artigo. Título do periódico, local, volume, fascículo, página inicial e final, mês e ano. Disponível em: <www.site.com>. Acesso em: 1º jan. 2016. (Periódico em meio eletrônico)

Obs.: O resumo expandido deve ter no mínimo 3 páginas e no máximo 5 páginas, considerando as referências. 
� Informações acadêmica e de contato de autores, inserir em nota de rodapé.
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